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Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Rezultat 1: Wyniki pomiaréw piersnic i wysokofci drzew oraz okreslenia miazszo$ci drzew stojacych w tabeli 1

1 ‘Whpisane wyniki pomiaru piersnic poszczegolnych drzew z doktadnoscig, ktéra nie odbiega od pomiardow kontrolnych o wigeej niz 1 ecm
(dla co najmniej 7-10 drzew)

Wpisane wyniki pomiaru wysokosci poszezegdlnych drzew z dokladnoscig, ktdra nie odbiega od pomiaréw kontrolnych o wigeej niz 1 m

2 |(dla co najmniej 7-10 drzew)

Whpisane odczyty z tablic migzszoéci drzew stojacych miazszo$é (grubizny) drzew wyznaczonych do usunigcia (dla co najmniej

3 7-10 drzew)

4 |Wpisana zsumowana wartos¢ ,,Razem” migzszosci drzew stojacych (doktadno$¢ do 2 miejsc po przecinku)

Rezultat 2: Obliczenie miaZszoSci drzew (grubizny) w tabeli 2

1 |Wpisana odczytana z opisu taksacyjnego powierzchnia wydzielenia
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Whpisana obliczona miazszo$¢ drzew (grubizny) wyznaczonych do usunigcia na powierzehni probnej (doktadno$é do 2 miejsc po

2 przecinku)

3 |Wpisana obliczona migzszo$¢ drzew (grubizny) wyznaczonych do usuniecia przypadajaca na 1 ha (doktadno$é do 2 miejsc po przecinku)

4 |Whpisana obliczona migzszos$¢ drzew (grubizny) wyznaczonych do usunigcia w calym wydzieleniu (doktadno$¢ do 2 miejsc po przecinku)
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Przebieg 1: Wykonywanie pomiarow
Zdajacy:

1 [Dobrat sprzet do wykonania pomiaréw piersnic i wysokosci

2 |Wykonywat pomiary pier$nic na wysokosci 1,30 m

3 |Przykiadat srednicomierz prostopadle do osi drzewa

4 |Przy odczycie wyniku pomiaru szyna i ramiona $rednicomierza dotykaty drzewa

5 |Pier$nice mierzyl metoda ,,na krzyz”

6 |Pomiary wysokoéci wykonywat z odleglosci zblizonej do wysokosci drzewa

7 |Oznaczat pisakiem zmierzone drzewa

Informacja dla egzaminatora
Ocena Rezultatéw 1 i 2 na podstawie Tabel przygotowanych przez Osrodek Egzaminacyjny dla kazdego stanowiska (pomiary kontrolne) dostarczonych przed
egzaminem.

EQzaminator ..... ..ot e et

imig i nazwisko data i czytelny podpis
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